
ПРИЗНАЦИТЕ НА ПОСЛЕДНОТО ВРЕМЕ„Преди всичко знайте това, че в последните дни ще дойдатподиграватели, които с подигравките си ще ходятпо своите страсти и ще казват:Къде е обещаното Му Пришествие?Защото, откак са се поминали бащите ни, всичко си стои така,както е било от началото на създанието.“(2 Петър 3:3,4)Сред християнския народ се говори много за последното време, заВторото пришествие на Христос и за Грабването на Църквата.Някои хора стигат до там, че дори предсказват дати, когато Исус щедойде. Астролози, учени и различни религиозни лидери в света, отдавнасе опитват да определят датата на Апокалипсиса, но те не говорят заготовността ни да се срещнем с Христос. Но каква е ползата за човек дая знае, ако той не е готов за най-важната и най-великата среща вживота си?За християните е важно да бъдат готови за срещата си с Христос повсяко време. Господ ни е предупредил за това и ни е посочил признации събития, ставащи на Земята, по които да се ориентираме, че епоследното време. Също така, Той ни е казал:“Погледнете смокинята и всичките дървета. Когато видите,че покарват, знаете че лятото е вече близо. Също така,и когато видите, че става това, да знаете,че е близо Божието царство.“(Лука 21:29-31)С други думи, Христос ни казва да гледаме Израил и другите държави.Израил като смоковница показва своето възобновяване на 14 май1948 г. и след това започва пътят му към разцвета. Неговата националнаикономика започва да се формира след обявяването на независимосттаму и победата, спечелена във войната с арабите през 1948-1949г. В товавреме арабската общност е 20% от населението, а населението наИзраил се увеличава бързо (в 1948-1951 г. в страната са пристигнали,почти 700 000 имигранти, в следващите 30 години още около 1 милиондуши). Израил се счита за една от най-напредналите страни вЮгозападна Азия по икономическо и индустриално развитие.Стотици години преди раждането на Христос,  Бог говори чрезпророците за събитията в последното време.„Затова, ето, идат дни-казва Господ,-когато няма вече да казват:Заклевам се в живота на Господа, Който изведе израиляните отЕгипетската земя! Но:Заклевам се в живота на Господа, Който изведеизраиляните от северната земя и от всички страни, където ги бешеизгонил! И Аз ще ги върна пак в земята им, която дадох на бащите им.“(Еремия 16:14,15)



„В идните поколения Яков ще пусне корен, Израил ще напъпи и щецъфне, и ще напълни лицето на света с плод.“ (Исая 27:6)Ние знаем, че това се е изпълнило. Любовта на Бог към Израил не се епрекратила и избраността му като народ, чрез който Той ще се изяви насвета, не е отпаднала. Бог го върна отново в земята му и Той щеизпълни и последното от Словото Си, оставащо да се изпълни.А какви са проявленията в другите държави в света, показващипризнаците на последното време? Един от тях е появата на новидържави и яркото изразяване на национализма. Много държави серазпаднаха, напр.- СССР се разпадна на Русия, Украйна, Молдова,Балтийските републики, Средна Азия. Същото стана и с Югославия,Чехия, Словакия и др. Падането на комунизма като държавен режим,отвори вратите за благовестието в страните, но пък замяната му с таканаречената демокрация, отвори други врати - за навлизането навсякакви нечестиви духове в тях.Друг много важен признак е, че се появи икуменизма. За да можечовечеството да приеме „човека на греха“ - (Антихрист), днес се вършисилна подготовка в различни форми и с най-различни мотивации.Целта на Антихрист ще бъде да се представи за Месията и за това, тойсе нуждае от религиозна основа. Една от най-ярките прояви в тазиподготовка е икуменическото движение.Икуменизъм произлиза от гръцката дума „oikumene“- вселенски, това едвижение за сливане в едно на всички църкви, за премахване наотчуждението между тях и на църковните сили в международен мащаб.Възниква по инициатива на протестантските църкви в САЩ и ЗападнаЕвропа в началото на ХХ век, накрая институционализиран отСветовната асамблея на църквите в Амстердам през 1948 г., където ебил създаден Световния съвет на църквите (ССЦ) - орган, обединяващ икоординиращ дейностите на участващите в това движение църковниорганизации.На християните мъченици в миналото, също им е предлаган икуменизъм,като в нашето днешно, съвременно значение. В килиите за мъчения оттях не са искали да се откажат от Христос, но да признаят, че всичкирелигии са равностойни и равноправни. За християните в онова времетова е било напълно изключено. Те добре са разбирали, че не може дасе прави компромис с Божиите принципи, и че на двама господари неможе да се служи, и те са доказвали вярата си на дело. Знаели са, чене е право да слушат човеците, а Бога. А Бог не правикомпромиси с греха.Икуменизма, чиято цел е да се обединят най-различни религиознивероизповедания, в същността си е многолик и по принцип избягванякаква определеност. Но точно той е нужен на Антихрист, за да можеда се възцари на Земята. Ние виждаме и това как напредва и серазширява на нея.



Това, също така, е и признак за последното време, показващсъстоянието на Божия народ и отстъпването му от истината, предиХристос да дойде да царува на Земята.В книгата на Даниил 2:43 се казва:„И както си видял желязото смесено с глина, така те ще се размесят с потомците на други родове човеци, но няма да се слеят един с друг, както желязото не се смесва с калта.“Езичеството влезе в Божия народ под маската на християнство. С еднадума-света навлезе в него. Божия народ започна да правикомпромиси с Божиите принципи и закони, за да може да бъдеприет и одобрен от хората. Той започна да приема религиозния духна света в името на обединяването, като смесва Божието съсземното и светското. Но те не могат да се смесват и Христос не приеманикакви смесици. Това е хладкост и Той ще избълва хладките.Още един важен отличителен признак за последното време, етолерантността и търпимостта към хората с различни възгледи иразличен начин на живот. Без съмнение, Божието Слово призовавахристияните да обичат всички хора, защото Христос е умрял за всички.Въпреки това, християнската любов и толерантността към греха ифалшивата религия, са съвсем различни неща. Христовата любовизисква от нас да казваме истината на хората, дори да е болезнена инеприятна, заради спасението на душите им. Вратите на християнскитецъркви трябва да са отворени за грешниците, но за да се покаят загреха си и да се обърнат към Христос, а не да продължат да живеятпредишния си живот.Християните трябва да обичат човека, а да мразят греха му. Те нетрябвада са търпими и толерантни към греха, а трябва да гоизобличават и изкореняват от сред себе си.Християните желаят да привлекат хората, а това като правило сепостига, само като се изопачава Божието Слово. Към него или сеприбавя, или му се отнема. И ако в църквите се проповядва само заБожията любов, но не и за наказанието на греха и за святия страх отБога, ако не се говори за покаяние и за носене на кръста ежедневно, засебеотричане и ходене по тесния път, и за това, че извън Христос нямаспасение- тези църкви престават да бъдат част от Христовото тяло и сепревръщат в социални клубове! А в тях има идолопоклонство. Защотоима само два пътя- тесен и широк. Жаждата за нови служения, новознание, отстъпването на християнската общност от благоговението исвятостта, предизвикват Божия гняв. Нека си спомним за синовете наАарон- Надав и Авиуд, които принесоха чужд огън на Господа и умряхаведнага, поразени от Него.Днес, в много християнски църковни общности, също може да видимтози чужд огън. Лидерите в тях са хора, които не са се новородили инямат плодовете на Духа, те не познават Господа, нито разбират



Неговото учение. Затова, проповядват на хората „сладкото евангелие“,като  говорят лъжливи учения. Те не искат да бъдат слуги на Бога, аискат да първенствуват. Страшно е, когато хората не са християни,а се опитват да се представят за такива- това е пародия нахристиянството. Защото такива хора могат да се наричатхристияни, но те не са Христови и те не водят хората при Христос!И един ден ще чуят от Него:„Истина ви казвам, не ви познавам.“ и „Идете си от Мене, вие проклети,във вечния огън, приготвен за дявола и за неговите ангели.“(Матей 25:12, 41)Друго важно нещо е, че в днешния свят един от най-влиятелнитеинструменти върху човешката психика е музиката. Това е инструмент закомуникация и тя формира мисленето и поведението на човека, който яслуша. Музиката предава на човешкото подсъзнание нови идеи, коитохората възприемат като свои, без да осъзнават колко вредни и опасни сате. Днес, много песни в стил "рок " и други, отравят човешкотоподсъзнание, като вмъкват в него определени мисли и образи, коитоунищожават личността и душата. Когато човек слуша такава музика,заедно с думите на текста й, нейното негативно съдържание кодираподсъзнанието му и го подбужда към омраза и към хората, и към Бога,към разврат, към убийство и самоубийство.Знаем, че зад всичко това стои Сатана. И следва, че такава музика същое негово дело. Тогава, нека се запитаме каква е музиката в някоихристиянски общности и как може с нея да се слави Бога.Угодна ли Му е рок музиката, дори и с християнски текст?Приема ли Бог подскачането със силни викове за поклонение?Не е ли това чужд огън?Още един белег е разпространението на спиритизма, магьосничеството,гадаенето и т.н. Окултизмът, така нареченото "тайно знание", е восновата на магиите, от там произлизат и екстрасензорната медицина,биоенергетиката, уфологията, учението за кармата, хипнозата,парапсихологията и т.н. През последните години окултните наукистанаха особено разпространени, особено сред научната интелигенция.Човекът е създаден по Божий образ, той притежава разум и свободнаволя, и има безсмъртна душа. Влизайки в окултния свят, той предавадушата си на Сатана. Знаем какво казва Бог за хората, които се обръщаткъм окултното. Но за съжаление, има и много християни, които вярватна зодии, хороскопи и други подобни, неразбирайки, че това е окултно,или приемайки го за нещо безвредно, като забавление.И най-големия признак за последното време е неуважението къмБожиите заповеди. Те се игнорират от хората както никога преди.Според статистиката, всяка година се самоубиват около 4 милионачовека. Според Световната здравна организация, годишният брой нахирургичните аборти в света надхвърля 55 милиона.



С всяка година все по-голям е броя на изоставените деца, наизмамниците, които развиват цели схеми за лесна печалба, на убийците,печелещи от поръчкови убийствата, на проституиращите и т. н.Държавните правителства приемат закони, които легализират браковетемежду лица от един и същи пол и правят така, че хората да ги приематза нещо нормално.Семействата се разпадат и в настояще време повечето от сключенитебракове приключват с развод. Това става и сред християните. Стигна сеи до там, че днес хората живеят заедно без да са сключили брак и всекиможе да напусне другия безпроблемно. Основната причина заразпадането на семействата е неверието на хората в Бога и в Неговитепринципи. Знаем, че Словото ни казва, че в последните дни щебъде както в дните на Ной и на Лот, които са живели средразвратен и нечестивив род. Днес, това е особено силно изразено.Ние виждаме, че греха се е усилил неимоверно много средхората на Земята.И не на последно място е това, че в света навсякъде се водят войни.Световната история познава много войни. Според военните историци, наЗемята е имало над 15 000 войни. Войните през 19 и 20 век са билимного повече от предишните векове. Милиони хора са изгубили животаси в тях. Знаем, че това продължава и няма да приключи, докатоХристос дойде на Земята и се възцари на нея.Това са част от дадените ни признаци за последно време. Също така,към тях се отнасят и различните природни бедствия, като земетресения,нови болести, наводнения, бури, урагани и т. н. Ние знаем, че и те саналице, и че сега са особено засилени и чести.В заключение нека кажем, че наблюдавайки признаците запоследното време, трябва да осъзнаем, че е останало многомалко от оставащото ни време на Земята, преди  Христос дадойде да ни вземе, и че трябва да пазим себе си непорочни втози свят, за да можем да сме готови да се срещнем с Него,нашия Господ и нашия Цар!Превод: Светлина за теб




